

惠济区人大对政府工作提出硬要求

困难时期更要重视改善民生

本报讯(记者 张立 通讯员 贾兴起 冉东威)近日,一份惠济区家庭困难教师和特困学生名单摆到了惠济区人大负责人面前...

起大学的学子有多少?区人大立即责成政府教育、民政等部门利用暑期开展对困难教师和学生排查...

村代表时志说。他的建议立刻得到了在场的各位代表认同,同为区人大代表的区人民医院院长李前军积极支持...

就业工作的专项报告。”这是近日区人大常委会听取就业工作专项报告后,当场进行的满意度票决...

问需于民 知群众冷暖 49岁的王水文老师8年前因患严重偏瘫提前退休,妻子也患病不能从事重体力劳动...

群众需要什么,我们就努力做什么。半年来,围绕破解群众最关心、最直接的利益问题,区人大畅通社情民意反映渠道...

为破解民生难题,区人大广泛汇集民智民意,主动邀请代表和群众为政府工作支招把脉。人大代表和普通群众积极建言献策...

面对严峻的经济形势和财政收入减少的实际困难,区人大紧抓事关稳定和和谐的民生工作不放松,监督全区各级各部门严格执行财政预算,压缩一般性支出...

区街动态

综合治理建筑垃圾运输 中原区严查黑车

本报讯(记者 杨学栋)记者从中原区获悉,从8月份到明年2月底,中原区在全区范围内综合治理建筑垃圾清运市场的黑车、无证营运车和报废车。

近年来,因城市不断扩大和城中村改造,建筑垃圾大量出现,大量私车、黑车、报废车参与清运,且大多数在夜间运行,造成交通事故频发...

中原区决定成立专项治理领导小组,制定详细工作方案,公安、城建、市政管理、行政执法等部门相互配合,从8月份到明年2月底,在全区范围内开展对建筑垃圾清运市场的黑车、无证营运车、报废车的全面综合治理。

中心路街道开展五个一活动 打造精品干部队伍

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 克东海)上街区中心路街道党工委创新工作机制,在领导干部中开展“五个一”活动,进一步加强领导干部队伍建设...

中心路街道党工委以“五个一”为载体,即班子成员每人分包一个重点项目、为民办一件事、解决一个突出问题、联系一家企业、帮扶一名贫困户。办事处认真分析面临的经济形势,结合工作要点,梳理出14个重点项目...

中心路街道办事处是上街区域城中村改造的重点,群众安置房产证办理是老百姓紧密关注的大事。在开展“五个一”活动中,办事处领导与房管部门反复沟通协调,帮助村民补齐相关手续,解决实际困难...

二七区环保局 服务促管理实现双赢

本报讯(记者 安群英 通讯员 胡亚培 李艳芬)二七区环保局以服务促管理,实现企业发展与环境保护的双赢。

对区重点招商项目,区环保局业务职能部门要提前介入,专人负责,主动为企业、群众提供政策性服务,在政策允许的范围内简化审批手续。申报单位所报项目符合登记条件的,自收到项目审批申报表之日起9个工作日内办理《建设项目环境影响登记表》...

防空洞上的危房让人担心 社区为大妈造新房

本报讯(记者 安群英 通讯员 董源源)一位老人住下面是一个废弃的防空洞,老人的安全也成了社区的头等大事。周日,办事处的员工为这位老人叮叮当当建新房,其远在外地的亲人打电话连声道谢。

建中街办事处铁英社区52号院的张大妈子女在外地工作,独自一人住在三间平房内,平房下面一处废弃不用的防空洞导致房屋地基坍塌下陷,每年汛期来临时,社区工作人员总是第一时间赶到老人家中,从屋里向外排水,社区还专门腾出一间办公室给老人住。

老人不愿搬离居住了多年的小院,建中街办事处和区防汛办、人防办和房管局的领导积极协调,在原来的位置为老人重新安家。工作人员用水泥灌浆和建筑石子把防空洞填平填实,重新给老人建三间房屋。



林下养殖 富足农户

本报讯(记者 张立 通讯员 李彦文 许大桥)昨日,古荥镇南王村金凤凰养殖合作社的柴鸡蛋又一次脱销,面对众多来买鸡蛋的客户,合作社负责人只能挥手致歉...

几年前,为打造郑州绿肺,惠济区栽下大片树林,目前区内大约有10万亩林地。南王村的不少村民都响应政府号召,在田地里种了大片树林,政府每年给农民一定补偿。

于是,村里几个村民合伙办起了合作社,租下村里100亩林地,在树荫下散养柴鸡和野鸡,鸡子在林下散养吃草,不仅省去了大笔饲料费用,而且产出的鸡蛋味道鲜美...

上街警方捣毁一赌博场所

本报讯(通讯员 余源升 司军磊)日前,上街公安分局治安大队协同峡窝镇派出所成功捣毁了一家设在超市18楼的赌博窝点。

警通过入户走访,得到辖区群众的举报线索,在上街区某超市18楼有人赌博。治安大队立即派民警进行了暗访,在确定属实后,与峡窝镇派出所民警相互协作,果断出击,打掉该赌博窝点。后经依法查明:张伙同张某某、李某、席某等6人在上街某超市18楼苗某开设的赌场内赌博...

这棵树太危险

本报讯(记者 宋晔文/图)“这棵树太危险了,不要等树倒下来砸着人!”昨日,家住城东路115号院的刘女士和邻居拨通本报热线反映,他们小区一号楼后有一棵桐树已严重倾斜,附近居民每次路过,都是提心吊胆。

在刘女士居住的窗户外,记者见到了那棵树。树高约20米,水桶粗的树干已严重倾斜。因为树根处土已疏松,以前用来铺地的红砖翘起了很高,风稍大一点整个树身都在晃,大树周围没有任何防护措施。

据了解,该小区老年人和孩子很多,小区的停车场就在树下,小区内的赵先生说,他每次停车都是提心吊胆的。

住在楼上的许女士说:“大树紧靠着我窗台,刮风下雨天,总感觉树要倒似的,特别是打雷时候就更害怕了,因为树枝旁边还有一些电线,真怕一打雷树会着起来。”

见到记者,居民们凑上来七嘴八舌地说,这么大的树,砍了可惜,不砍又危险,应该尽快移走,这样倾斜着总是不办法。



新款衣帽 捐困难户

本报讯(记者 安群英 通讯员 赵予文/图)“这些都是今年的新款衣帽,请送给困难家庭。”昨日,德化街办事处商户华一文(左二)捐出20箱价值3万元的帽子和围巾。

商户华一文是浙江东阳籍人,他曾为贫困小学生送去书包、文具,为社区困难家庭送去米油,为站岗的交警送去遮阳伞、矿泉水,为照明灯破损的社区送去节能灯具,去年汶川大地震他还带动同乡为灾区捐款近6万元。据民政部门统计,华一文个人捐款捐物价值已超过10万元。

华一文说,他在郑经营小商品批发已有20余年了。只要有条件和机会,他还会继续回报郑州,回报社会。

Advertisement section containing various services: 搬家(Shifting), 绿城(Home services), 名表维修(Watch repair), 机票预订(Ticket booking), 驾驶培训(Driving school), 大川(Real estate), and 友情提示(Tips).